

АКАРОСТОП
(краплі для зовнішнього застосування)
листівка-вкладка

Опис

Краплі для зовнішнього застосування у вигляді маслянистої рідини безбарвного або жовтуватого кольору із специфічним запахом.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

амітраз - 3,0 мг.

Допоміжні речовини: диметилсульфоксид, поліетиленгліколь-400.

Фармакологічні властивості

АТС VET QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53A D01, амітраз)

Амітраз – акарицид системної і контактної дії, який блокує октопамінергічні рецептори кліщів, що призводить до порушень функцій нервової системи і далі до паралічу і загибелі паразитів. Амітраз активний щодо личинкових і статевозрілих фаз розвитку кліщів (*Otodectes cynotis*, *P. soroptes cuniculi*, *Sarcoptes* spp., *Notoedres* spp., *Demodex* spp.).

Препарат ефективний щодо популяцій кліщів, стійких до хлор- і фосфорорганічних інсектицидів, проникає і депонується в епідермісі, волосяних цибулинах, жирових та потових залозах тварини. Диметилсульфоксид має протизапальну, бактерицидну і пом'якшувальну дію і сприяє загоєнню пошкоджених тканин.

Застосування

Лікування собак, котів, кролів, хутрових звірів при отодектозі, псороптозі, саркоптозі, нотоєдрозі, демодекозі.

Дозування

При отодектозі закачують по 2-3 краплі препарату у зовнішні слухові проходи обох вух (навіть при ураженні лише одного). Попередньо слухові проходи очищують від струпів та кірок тампоном, змоченим препаратом, для повної обробки поверхні вуха, вушну раковину складають вздовж навіпі і легко масажують. Обробку проводять один раз на добу до зникнення клінічних ознак захворювання (6-8 обробок). При демодекозі, саркоптозі, нотоєдрозі та псороптозі препарат наносять за допомогою ватно-марлевого тампону тонким шаром на попередньо очищені від поверхневих струпів і кірок уражені ділянки шкіри, від периферії до центру із розрахунку 0,5 мл на 1 кг маси тіла тварини.

Обробку проводять 6-8 раз один раз на добу, до зникнення клінічних ознак захворювання та за результатами досліджень зіскобів шкіри. Інтервал між обробками 2-3 доби. Додатково обробляють здорову шкіру навколо уражених ділянок, шириною не менше 1 см.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість тварин до компонентів препарату!

Не застосовувати вагітним та лактуючим самкам!

Не застосовувати цуценятам та кошенятам віком до 2 місяців!

Застереження

Уникати попадання препарату в очі та на слизові оболонки. Препарат подразнює слизові оболонки.

При роботі з препаратом дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарним препаратом.

Форма випуску

Полімерні флакони з крапельницею по 10 мл в картонних коробках.

Зберігання

Зберігати препарат у сухому, темному недоступному для дітей та тварин місці, окремо від харчових продуктів та кормів, за температури від 4 до 25°C.

Термін придатності

3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

61093, м. Харків, вул. Полтавський шлях, 115, Україна

Виробник готового продукту

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

61105, м. Харків, вул. Зернова, 4, Україна